Жигулин и Ко – Пресс-релиз:
Константин Жигулин профессиональный композитор и мультиинструменталист. Уже более двадцати лет его музыку слушают очень разные люди. 

Константин – автор всех исполняемых композиций, но произведения обретают окончательную форму благодаря сотворчеству всех музыкантов «компании». Компания 2014 года:

Константин Жигулин – голос, гитара, флейты, мелодика, клавишные

Лина Жигулина – голос, перкуссия

Никита Морозов – гитара, бас-гитара

Музыканты иронично определяют стиль группы как «акустический андеграунд с элементами фолка». Но и эта забавная формула говорит о многом: 

- На концерте вы услышите настоящее звучание инструментов и голосов: Две акустических гитары, флейты, перкуссия, бас и голоса. Такая музыка прекрасно звучит в небольших залах с хорошей акустикой.
- Песни Жигулина проникновенны и просты. В них текст и мелодия составляют единое целое: «Слова, словно музыка, музыка, словно слова…" Незатейливые, на первый взгляд, мелодии его песен оригинальны и неосязаемы, словно бы не от мира сего.
В описании впечатлений А. Захваткина от одного из альбомов Жигулин и Ко есть такие слова: «…Стоит только погрузиться в этот мир ярких образов и кристально чистых звуков – и вынырнуть очень сложно. Направленность этих песен тоже двоякая: к красоте, разлитой в мире вокруг нас, и одновременно с этим напряженное всматривание в глубины своей души. И, наверное, это правильно и естественно: ведь только тот, кто умеет видеть настоящую красоту вокруг себя, сможет с помощью Бога сотворить в себе сердце чистое и красивое…»
http://www.kontext-paper.ru/4183#sthash.p77oI0X5.dpuf
Выступления музыкантов становились событиями на многих фестивалях, среди которых Рок-Азия, Байкал-шаман и другие. В 2006 году группа получила Гран-при фестиваля авторской музыки в Санкт-Петербурге организованном группой "Зимовье зверей". В Санкт-Петербурге выпущены три диска К.Жигулина И Ко "Быль и Небыль", "День" и «Пастушьи песни».
Официальный сайт: www.zhigulinband.ru
